
ANTRAGSFORMULAR WASSERANSCHLUSS

Bestellungen von Leistungen des Wirtschaftshofes
Haus- oder Bauwasseranschluss

An den  
Wirtschaftshof  
der Gemeinde Lochau 

Hofer Straße 5
6911 Lochau 

ANTRAGSTELLER*IN / BAUWERBER*IN

Firma:
Familienname: Vorname:
Straße:
PLZ / Ort:
E-Mail.:
Telefonnr.:

WASSERANSCHLUSSADRESSE

Straße /GP:
PLZ / Ort:

BESTELLTE LEISTUNGEN

Errichtung eines Hauswasseranschlusses
Errichtung eines Bauwasseranschlusses

Gewünschte Leistungen ankreuzen
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Bitte senden Sie das ausgefüllte Formular an wirtschaftshof@lochau.at

mailto:wirtschaftshof%40lochau.at?subject=


RECHNUNGSADRESSE HAUSWASSERANSCHLUSS

Adresse wie Seite 1: Antragsteller*in / Bauwerber*in
Adresse abweichend: siehe nachfolgend

RECHNUNGSADRESSE BAUWASSERANSCHLUSS

Adresse wie Seite 1: Antragsteller*in / Bauwerber*in
Adresse abweichend: siehe nachfolgend

Firma:
Familienname: Vorname:
Straße:
PLZ / Ort:
E-Mail.:
Telefonnr.:

Firma:
Familienname: Vorname:
Straße:
PLZ / Ort:
E-Mail.:
Telefonnr.:

Die Materialkosten und die Kosten für Arbeits- und Maschinenstunden werden nach den derzeit gültigen Ein-
heitspreisen aufgrund der Angaben im Rapport abgerechnet. Ich/Wir erklären uns einverstanden, dass die 
in der Rechnung ausgewiesenen Leistungen der Gemeinde Lochau innert 30 Tagen nach Ausstellungsdatum 
der Rechnung ohne irgendwelche Abzüge an die Gemeinde Lochau zu zahlen sind. Ich/Wir sind ausdrück-
lich damit einverstanden, dass bereits eingebautes aber nicht mehr benötigtes Material im Zusammenhang 
mit diesem Auftrag von der Gemeinde nicht mehr zurückgenommen wird. Mit der Ausführung der Arbeiten 
beginnt die Gemeinde (Wirtschaftshof) nach Absprache mit dem Auftraggeber. Allerdings ist Voraussetzung, 
dass diese Bestellung unterfertigt beim zuständigen Sachbearbeiter aufliegt.

Datum:

Unterschrift:

2 von 2

DATENSCHUTZHINWEIS

Der Schutz von personenbezogenen Daten ist uns, Gemeinde Lochau, Landstraße 22, ein besonderes Anliegen. 
Zur Erledigung Ihres Antrags werden die darauf angegebenen Daten benötigt. Die Verarbeitung Ihrer Daten er-
folgt auf der Rechtsgrundlage von vertraglichen und/oder gesetzlichen Pflichten. Ihre Daten werden ausschließ-
lich im notwendigen und gesetzlich vorgeschriebenen Umfang an berechtigte Dritte weitergegeben. Ebenso 
ergibt sich die Speicherfrist aus gesetzlichen Vorgaben. Als Betroffener haben Sie das Recht auf Auskunftser-
teilung über den vorhandenen Datenbestand, Richtigstellung von falschen bzw. unvollständigen Daten, Lö-
schung von unberechtigterweise verarbeiteten Daten, Einschränkung der Verarbeitung bei berechtigten Grün-
den, Widerspruch gegen die Verarbeitung, Datenübertragbarkeit des vorhandenen Datenbestandes, Widerruf 
einer erteilten Einwilligung sowie ein Beschwerderecht bei der Datenschutzbehörde in Wien (www.dsb.gv.at). 
Bei Fragen kontaktieren Sie bitte den Datenschutzbeauftragten unter der Mailadresse gemeinde@lochau.at 
mit Betreff „Datenschutz“.

http://www.dsb.gv.at
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